
 

Procedimiento y respuesta correcta 

 

Aplicando la transformada de Laplace en (1) y (2), obteniendo (1a) y (2a): 

 

𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) = 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝑅𝑅1 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝐿𝐿1𝑠𝑠 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)
1
𝐶𝐶𝐶𝐶 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝑅𝑅2 

 

 

𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) =
𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝑅𝑅1𝐶𝐶𝐶𝐶 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝐿𝐿1𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠) + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝑅𝑅2𝐶𝐶𝐶𝐶

𝐶𝐶𝐶𝐶               (1𝑎𝑎) 

 

 

𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠) = 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)
1
𝐶𝐶𝐶𝐶                                           (2) 

 

 

Calculando y simplificando ∆= 𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠)
𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠): 

 

𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠)
𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) =

𝑖𝑖1(𝑠𝑠) 1
𝐶𝐶𝐶𝐶   

𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝑅𝑅1𝐶𝐶𝐶𝐶 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝐿𝐿1𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠) + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝑅𝑅2𝐶𝐶𝐶𝐶
𝐶𝐶𝐶𝐶               

 

 

 

 



 

 

Eliminando 𝐶𝐶𝑠𝑠 

 

𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠)
𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) =

𝑖𝑖1(𝑠𝑠) 
    𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝑅𝑅1𝐶𝐶𝐶𝐶 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝐿𝐿1𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠) + 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)𝑅𝑅2𝐶𝐶𝐶𝐶       

 

Factorizando 𝑖𝑖1(𝑠𝑠) 

 

𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠)
𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) =

𝑖𝑖1(𝑠𝑠) 
(𝑅𝑅1𝐶𝐶𝐶𝐶 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 + 1 + 𝑅𝑅2𝐶𝐶𝐶𝐶 ) 𝑖𝑖1(𝑠𝑠)     

 

 

𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠)
𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) =

1
𝑅𝑅1𝐶𝐶𝐶𝐶 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 + 1 + 𝑅𝑅2𝐶𝐶𝐶𝐶      

 

 

Factorizando 𝐶𝐶𝐶𝐶 

𝑉𝑉𝑠𝑠(𝑠𝑠)
𝑉𝑉𝑒𝑒(𝑠𝑠) =

1
𝐶𝐶𝐶𝐶(𝑅𝑅1 + 𝐿𝐿1𝑠𝑠 + 𝑅𝑅2) + 1      

 


